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Ustala się planowany deficyt bu-
dżetu w kwocie 23.931.000,00 zł, który
zostanie pokryty przychodami m.in. 
z emisji obligacji komunalnych 
– 18.300.000,00 zł. 

Budżet na 2024 rok jest stworzony
w powiązaniu z Wieloletnią Prognozą
Finansową dla Gminy Mielno na okres
2024 – 2035 i będzie realizowany 
w oparciu o cele strategiczne dla mie-
leńskiego samorządu, oczywiście 
z uwzględnieniem wyzwań polityki
budżetowej. W gminnym budżecie na
2024 rok mocny został nacisk położo-
ny został na zachowanie bezpiecznej
równowagi między potrzebami rozwo-
jowymi gminy Mielno, a możliwościa-
mi finansowymi z uwzględnieniem
warunków pozyskania wsparcia stano-
wiącego bezzwrotną pomoc w formie
dotacji z UE oraz budżetu państwa.

Ponadto w wieloletniej prognozie
finansowej oraz w budżecie 2024 r.
ujęto zadanie termomodernizacji,
które zostało zrealizowane w 2020 r.
Jest to zadanie z dofinansowaniem 
z budżetu środków europejskich, na
które podpisana została umowa part-
nerstwa publiczno-prywatnego w za-
kresie wykonania robót i zarządzania
systemem.  Do roku 2027 pozostanie
po stronie gminy obsługa wg umowy
tego zadania wobec partnera prywat-
nego.

Zrealizujemy około 50 zadań in-
westycyjnych na kwotę prawie 39 mln
zł.

W tym najważniejsze:

● Drogi publiczne powiatowe 
– 1.407.894,00 zł 
– budowa ciągu pieszo-rowerowe-

go w ciągu ul. Morskiej w Chłopach na
odcinku od przystanku autobusowego
wraz z budową odwodnienia, oświet-
lenia drogowego oraz kanalizacji sani-
tarnej (ostatni etap) – 622.894,00 zł;

– przebudowa drogi powiatowej
Gąski – Kładno (dotacja dla powiatu
koszalińskiego) 785.000,00 zł.

● Drogi publiczne gminne 
– 20.652.500,00 zł

– rozbudowa ulic 6-go Marca, 
B. Chrobrego i części ul. Lechitów 
w Mielnie – III etap – 10.750.000,00 zł;

– budowa drogi gminnej na od-
cinku od ul. Pogodnej do ul. Rybackiej
w Mielnie – 1.762.500,00 zł;

– przebudowa układu drogowego
w centrum miejscowości Gąski 
– 1.800.000,00 zł;

– rozbudowa ulicy Akacjowej 
w Mielenku – 2.450.000,00 zł;

– rewitalizacja sieci dróg w Gąs-
kach – przebudowa ul. Bałtyckiej 
– 1.700.000,00 zł.

● Oczyszczanie miasta i wsi 
– 740.000,00 zł

– budowa szaletów publicznych
przy zejściach na plażę – 350.000,00
zł;

– zakup kontenerów na śmieci; 
– zakup śmieciarki. 

● Oświetlenie ulic, placów i dróg 
– 350.000,00 zł

● Budowa świetlicy wiejskiej w sołec-
twie Gąski – Osiedle – 1.300.000,00 zł.

● Przebudowa budynku Centrum Kultury
w Mielnie – 5.940.000,00 zł.

● Budowa nowego boiska wielofunkcyj-
nego wraz z zadaszeniem o stałej kon-
strukcji przy Szkole Podstawowej 
w Sarbinowie – „Olimpia” –
3.860.000,00 zł.

Budżet rozwoju i inwestycji
pierwszy raz w historii Gminy Mielno „pękła” granica wydatków czyli 100 mln zł. rekordowe będą też inwestycje na które zaplanowano kwotę prawie 
39 mln zł. rozwojowy, proinwestycyjny, ambitny, wykorzystujący środki zewnętrzne, stabilny finansowo, wypracowany po konsultacjach z mieszkańcami 
– taki jest budżet Gmina Mielno na 2024, który został uchwalony jednogłośnie i zgodnie przez mieleńskich radnych na grudniowej sesji. 

InforMujeMy MIeSzkańcóW o podjęcIu decyzjI poWIękSzenIa
MIaSta MIelna o SołectWo łazy (Str. 4-5)

Wyjątkowy – jubileuszowy 
– rok 2023, wyjątkowy klimat 
obchodów 50. urodzin Gminy
Mielno, wyjątkowe gwiazdy estrady
na Sylwestrze Miejskim i wyjątkowi
goście na scenie w tę szampańską
noc. 

Sylwestrową muzyczną atrakcją
na mieleńskim deptaku był zespół

Big Cyc i Czarno Czarni. Imprezę po-
prowadził charyzmatyczny Krzysztof
Skiba. Podczas imprezy goście usły-
szeli znane przeboje polskiej muzyki
rozrywkowej które doskonale są roz-
poznawalne wśród różnych grup wie-
kowych. Jeszcze przed Północą Olga
Roszak-Pezała, burmistrz Mielna ze
sceny złożyła życzenia Młodej Parze
– Patrycji i Kamilowi, których na-

miętność miała swoje korzenie właś-
nie w Gminie Mielno, jak też sam
grudniowy finał, czyli przyjęcie we-
selne.

Historia tych nowożeńców – dzię-
ki wielu pięknym i spontanicznym
gestom oraz dobrym sercom dobrych
ludzi historia – obiegła nie tylko Po-
morze Zachodnie. Cieszymy się, że by-
liśmy też jej małą częścią…

SylweSter MIejSkI 2023/24 

Wszystko było wyjątkowe…

79.855.000,00 zł
Wyniosą dochody budżetu 
w 2024 roku

103.786.000,00 zł
Wyniosą wydatki budżetu 
2024 roku 

Olga Roszak-Pezała, burmistrz Mielna:

– Wieloletnia, racjonalna i oszczędna polityka finansowa pozwoliła nam, aby tegoroczny
budżet był naprawdę potężny. Zaplanowaliśmy największy poziom dochodów 
i wydatków w historii Gminy Mielno, ale osiągniemy to przy relatywnie niskich stawkach
podatkowych, ponieważ ciężar rozwoju samorządu nie może opierać się wyłącznie na
obciążaniu mieszkańców. Na grudniowej sesji wykazaliśmy zresztą, że przy naszej sezo-
nowej i trudnej specyfice, lokalne podatki mamy na naprawdę niskim poziomie. Warto
też dodać, że na jednego mieszkańca przypadnie aż 8 tys. zł z zakresu wydatków inwe-
stycyjnych. To kwota niewyobrażalna dla większości gmin w Polsce. Zatem czeka nas
dużo pracy, ale wiem jedno, że z takim teamem – otwartych radnych, kreatywnych
urzędników i mieszkańców, doświadczonych przedsiębiorców oraz współpracowników
można przenosić góry i sięgać wysoko. I tak właśnie będzie w 2024 roku.
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Redakcja zastrzega sobie prawo skraca-
nia nadesłanych materiałów, redagowa-
nia i opatrywania własnymi tytułami.

redaGuje: 
Beso– Media
Rzecznik Prasowy UM w Mielnie

WspółpraCa: 
pracownicy referatów UM Lokalna Organizacja Turystyczna w Mielnie, 
oraz CKM Informacja Turystyczna w Mielnie

WydaWCa: 
Urząd Miejski w Mielnie Rzecznik Prasowy – 94 345 98 46
um@gmina.mielno.pl www.mielno.pl sekretariat – 94 345 98 31 

Zbiórka choinek
Informujemy, że Ekoprzedsię-

biorstwo Sp. z o.o. uruchomiło
zbiórkę poświątecznych żywych
choinek z nieruchomości objętych
gminnym wywozem odpadów 
komunalnych. W związku z powy-
ższym należy przed oddaniem cho-
inki odpowiednio ją przygotować
tzn. usunąć stojak i wszystkie ele-
menty dekoracyjne, czyli bombki,
światełka, łańcuchy. 

Choinkę należy wystawić przed posesję
w dniu 2.02.2024 r.

Usługa odbioru choinek jest
świadczona bezpłatnie w ramach
ponoszonej opłaty za gospodarowa-
nie odpadami komunalnymi.

Istnieje również możliwość odda-
nia choinek do Punktu Selektywnego
Zbierania Odpadów Komunalnych
(PSZOK), przy ul. gen. S. Maczka 44,
76-032 Mielno prowadzonego przez
Ekoprzedsiębiorstwo Sp. z o.o., w go-
dzinach otwarcia punktu.

Przypominamy!
Przypominamy przedsiębiorcom
prowadzącym sprzedaż napojów 
alkoholowych, że do 31 stycznia
2024 r. należy:

• złożyć oświadczenie o wartości
sprzedanego alkoholu w 2023 r. oraz 

• dokonać opłaty za zezwolenia,
obliczonej na podstawie wartości
sprzedaży z oświadczenia.

Druk oświadczenia można pobrać
osobiście w siedzibie Urzędu Miejskie-
go w Mielnie lub ze strony interneto-
wej Biuletynu Informacji Publicznej
Urzędu Miejskiego w Mielnie. 

Przedsiębiorcy, którzy nie złożą
oświadczenia do 31 stycznia 2024 r.
mają możliwość złożyć go jeszcze 
w ciągu dodatkowych 30 dni wraz 

z opłatą dodatkową w wysokości 30%
rocznej, podstawowej opłaty za zezwo-
lenia.

Niedopełnienie tego obowiązku 
w terminie skutkować będzie wszczę-
ciem postępowania administracyjnego
w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia
posiadanych zezwoleń na sprzedaż
napojów alkoholowych, co uniemożli-
wi ubieganie się przedsiębiorcy o po-
nowne zezwolenia przez okres 6 mie-
sięcy od wydania decyzji o wygaszeniu
zezwoleń. 

Za zasługi samorządu w transformacji
energetycznej Gmina Mielno kolejny
raz została laureatem konkursu 
„Zielony Feniks”. Ubiegłoroczna na-
groda nie była zatem dziełem przy-
padku, a niewielka nadmorska gmina
udowadnia, iż może skutecznie kon-
kurować z dużymi miastami, powia-
tami, czy nawet województwami.

– „Zielony Feniks” to bardzo ważna
nagroda, która podkreśla znaczenie po-
dejmowanych przez nas ekoenergetycz-
nych działań. Dzieje się naprawdę dużo 
i czasem nawet nie widać gołym okiem
realizowanych przez nas ekoinwestycji 
– zadowolenia nie ukrywa Olga Roszak-
Pezała, burmistrz Mielna. Muszę podkre-
ślić, że na najważniejsze takie projekty 
z ostatnich kilku, tj. przebudowę i rozbu-
dowę oczyszczalni ścieków, termomoder-
nizację obiektów użyteczności publicznej
i farmę fotowoltaiczną oczyszczalni ście-
ków, przeznaczyliśmy niebagatelną kwotę
ponad 43 mln zł. W skali gmin do 5 tys.
mieszkańców to naprawdę robi ogromne
wrażenie i pozwala nam konkurować na-
wet z dużo większymi samorządami, dys-
ponującymi ogromnymi, całkowicie nie-
porównywalnymi budżetami.

Termomodernizacja 
na szóstkę

Jako jedno z uzasadnień do nagro-
dzenia mieleńskiego samorządu tery-
torialnego przywołano fakt, że Gmina
Mielno jako pierwsza w województwie
zrealizowała projekt modernizacji
obiektów użyteczności publicznej 
w partnerstwie publiczno-prywatnym 
z dofinansowaniem UE (tzw. hybrydowe
PPP). Dostrzeżono niepodważalne zale-
ty termomodernizacji, ale zwrócono
także uwagę na samą formę projektu. 

– Nasz przykład, niewielkiej gminy,
która zdecydowała się przecierać szlaki
w zastosowaniu hybrydowego PPP, jest

często przywoływany na różnego rodza-
ju konferencjach i panelach dyskusyj-
nych, jako inspiracja dla innych. Udo-
wodniliśmy, że warto szukać nowych
rozwiązań, szczególnie wtedy, gdy prio-
rytetem jest wielowymiarowy zysk lo-
kalnej społeczności, tj. zysk ekonomicz-
ny oraz zysk środowiskowy – wyjaśnia
Marcin Sobierajski, pełnomocnik Bur-
mistrza Mielna ds. Rozwoju. 

Olga Roszak-Pezała dodaje, iż to
była bardzo kosztowna inwestycja,
przez co mogły pojawiać się wątpliwo-
ści, czy na pewno realizacja projektu 
w taki sposób spełni oczekiwania. 

– Kolejna nagroda, jaką otrzyma-
liśmy za przeprowadzoną termomoder-
nizację, jest dowodem słuszności pod-
jętych przez nas działań i utwierdza nas
w przekonaniu, że to był bardzo dobry
pomysł i jeszcze lepsza jego realizacja 
– puentuje burmistrz Mielna. 

Przypomnijmy, że projekt moder-
nizacji energetycznej obiektów uży-
teczności publicznej w Gminie Mielno
objął 4 obiekty (budynek Szkoły Pod-
stawowej w Mielnie wraz z halą, budy-
nek Szkoły Podstawowej w Sarbinowie,
budynek Mieleńskiego Ośrodka Spor-

tów i Rekreacji w Mielnie, oraz budy-
nek Miejskiego Ośrodka Pomocy Spo-
łecznej w Mielnie) i kosztował ponad
15 mln zł przy kwocie dofinansowania 
z UE na poziomie prawie 7,4 mln zł.

Gmina Mielno liderem 
fotowoltaiki 
w Zachodniopomorskiem

Opublikowany przez Regionalne
Biuro Gospodarki Przestrzennej Woje-
wództwa Zachodniopomorskiego ran-
king gmin województwa zachodniopo-
morskiego nie pozostawia złudzeń 
– gmina Mielno z wynikiem 100,4 mikro-
instalacji na 1000 mieszkańców (stan na
dzień 31.12.2022) zdecydowanie wygry-
wa zarówno z drugą w rankingu gminą
Kobylanka (92,7 instalacji), jak i trzecią
gminą Dobra (81,7 instalacji). 

– To bardzo dobry wynik, który wca-
le nie jest dla nas zaskoczeniem. Mamy
świadomość, że większość nowych obiek-
tów w Gminie Mielno wyposażanych jest
właśnie w instalacje fotowoltaiczne. Do-
datkowo normą stało się też pojawianie
się takich instalacji na istniejących już bu-
dynkach. Mamy bardzo świadomych
mieszkańców i przedsiębiorców, którzy
doskonale zdają sobie sprawę z koniecz-
ności inwestycji w ekologię, ponieważ jest
to gwarantem korzyści. Mowa oczywiście
o korzyściach finansowych dzięki
oszczędnościom, ale przede wszystkim 
o korzyściach środowiskowych, jakie
przynosi technologia OZE – komentuje
Olga Roszak-Pezała, burmistrz Mielna.

Gmina Mielno wyznacza 
kierunki eko-samorządu

W ostatnich latach Gmina Mielno
udowodniła, że nawet niewielkie sa-
morządy mogą wyznaczać kierunki, 
do których trzeba zmierzać, aby chro-
nić środowisko. W 2014 r. zrealizowano
bardzo ważną inwestycję rekultywacji
dawnego wysypiska śmieci w Mielnie.
Tym samym zabezpieczono środowi-
sko przed szkodliwym działaniem roz-
kładu zgromadzonych odpadów. 

W 2018 r. ukończono ogromną 
w skali możliwości finansowych gminy
przebudowę i rozbudowę oczyszczalni
ścieków w Mielnie za prawie 21 mln zł.
To przedsięwzięcie o zasadniczym
wpływie m.in. na cały ekosystem Jezio-

Gmina Mielno nagrodzona Zielonym Feniksem

Drugi rok z rzędu

ra Jamno. Projekt zapewnił wysoki po-
ziom oczyszczania ścieków, dostosowa-
ny szczególnie do wielkiej, liczącej 
w skali roku ok. 2,4 mln liczby turystów. 

W 2019 r. wykonana została kolej-

na duża inwestycja, czyli budowa elek-
trowni fotowoltaicznej przy oczyszczal-
ni ścieków w Mielnie. Panele ulokowa-
no na prawie 14 arach, co pozwoliło
uzyskać moc ponad 260 kW.

wydarzenia
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Po trwających 3 lata pracach 
(z przerwą na wakacje) plaża w Miel-
nie jest piękna i dwukrotnie szersza. 
I co najważniejsze – bezpieczna, gdyż
wzmocniono brzeg morski przed nisz-
czycielskim działaniem sztormów.

W konferencji podsumowującej tą
inwestycję wzięli udział samorządow-
cy, a także przedstawiciele inwestora,
wykonawców, inżyniera kontraktu 
i pomocy technicznej, uczestniczący 
w pracach przy tym wieloelemento-
wym, złożonym projekcie. 

– To dzięki tej gigantycznej opera-
cji udało się poszerzyć nasze plaże, po-
większyć nasz główny atut, bo gmina
Mielno to są przede wszystkim plaże,

to miejscowości turystyczne, w któ-
rych wypoczywa ponad dwa miliony
ludzi rocznie – podsumował Dominik
Gronet, zastępca burmistrza Mielna.
Przypomniał on też o istotnym wkła-
dzie gminy w to przedsięwzięcie. Bo-
wiem już w 2015 roku mieleńscy radni
zdecydowali o przygotowaniu doku-
mentu za 150 tys. zł, dotyczącego mor-
fodynamiki brzegów morskich na te-

renie Mielna, który wspomógł pozys-
kanie środków.

Przypomnijmy: projekt był współ-
finansowany przez Unię Europejską ze
środków Funduszu Spójności, w ra-
mach Programu Operacyjnego „Infra-
struktura i Środowisko” na lata 2014 
– 2020. 

W ramach projektu zrealizowano
także budowę opasek brzegowych 

w miejscowości Pleśna i na wysokości
Ekoparku Wschodniego w Kołobrze-

gu, jak też sztuczne zasilnie plaży 
w tych obu lokalizacjach.

Brzeg morski w Mielnie umocniony
Urząd Morski w Szczecinie podsumował inwestycję „Przebudowa wraz z rozbudową systemu umocnień
brzegowych w Mielnie”. Inwestycja dotyczyła potężnej metamorfozy plaży w Mielnie, i to w samym sercu
miejscowości, na odcinku ponad 3 kilometrów.

Całkowita wartość projektu 
to 83,4 mln złotych, 
a dofinansowanie z UE 
wyniosło 100%

W ramach tego przedsięwzięcia zrealizowano m.in.:
– nową opaskę brzegową z kamienia łamanego (1673 metrów), 
– nowy system drewnianych ostróg brzegowych (33 sztuk), 
– modernizację istniejącej opaski z gwiazdobloków w Mielnie (924 metrów),
– dwa etapy sztucznego zasilania brzegu w Mielnie (dwa razy po ok. 175 tys. m 
sześciennych piasku), 
– jedno zejście na plażę.

Z roku na rok morsowanie zyskuje
coraz większe zainteresowanie, a wiodącą
w tym temacie imprezą jest Międzynaro-
dowy Zlot Morsów w Mielnie. W czasie
„morsowego” święta każdy wielbiciel lo-
dowatych kąpieli może wziąć udział 
w animacjach na plaży oraz imprezach 
z najlepszą muzyką. Wszystko to, by
ostatniego dnia wydarzenia przejść ulica-
mi Mielna w kolorowej paradzie i, co naj-
ważniejsze – wspólnie morsować wraz 
z 10 tysiącami morsów z całej polski. 

Międzynarodowe Zloty Morsów
są organizowane w Mielnie nieprze-
rwanie od 2004 r. To największe tego
typu wydarzenie na świecie, które
przyciąga nad polskie morze tysiące
miłośników lodowatych kąpieli. 

21. edycja Międzynarodowego Zlotu
Morsów w Mielnie odbędzie się w dniach
8-11.02.2024 r., a motywem przewodnim
wydarzenia jest „Cyrk na Wodzie”. Jak co
roku, tysiące uczestników przygotowa-
nych będzie, aby przejść ulicami miasta
w kolorowych strojach nawiązujących do
tematu przewodniego, a następnie wsko-
czyć do lodowatego Bałtyku i zamienić
go – dosłownie – w istny cyrk!

Cztery dni zabawy wypełnione są

animacjami dla tych, którzy kochają
morsowanie, ale także tych, którzy do-
piero zaczynają swoją przygodę z mor-
sowaniem. W tym roku uczestnicy będą
mogli zjechać tyrolką prosto do Bałty-
ku, zabawić się w dmuchanym mias-
teczku na wodzie, wziąć udział w biegu
z przeszkodami: Morsmageddon by
Runmageddon, zaszaleć przy muzyce
na żywo w strefie Rock’n’rollowego de-
ptaku i zanurzyć w gorących baliach
podczas flagowej atrakcji Zlotu jaką jest
Balia Party! Nowością podczas tego-
rocznego Zlotu Morsów w Mielnie bę-
dzie strefa tatuażu, w której każdy
prawdziwy mors będzie mógł trwale za-
znaczyć swoją miłość do morsowania! 

Z myślą o edukacji kontynuujemy
rozpoczętą w ubiegłym roku konferen-
cję, która pokazała jak olbrzymia jest
wręcz potrzeba i konieczność wymiany
dobrych praktyk i doświadczeń ludzi
uprawiających rozmaite techniki mor-
sowania i obcowania z zimnem. Tego-
roczna edycja rozszerzy formułę – bo
oprócz naszych ambasadorów zloto-
wych (Valerjan Romanovski, Bartło-
miej Kubkowski, Adam Kowalewski) 
– jako paneliści pojawią się sportowcy

ekstremalni – pływacy, himalaiści, alpi-
niści i… a to już niespodzianka. Zapra-
szamy na konferencję pt. „Zimno i jego
oblicza” w sobotę do Hotelu Unitral. 

Bilety i szczegóły dotyczące wyda-
rzenia dostępne są na stronie organi-
zatora: www.zlotmorsow.mielno.pl
oraz na profilu w serwisie Facebook:
www.fb.com/ZlotMorsowMielno. 

Patronami wydarzenia są: Pomo-
rze Zachodnie, Radio Eska, Hotele
Nadmorskie

Anna Ledochowicz, 
dyrektor Centrum Kultury 
w Mielnie i organizator 
Międzynarodowych Zlotów
Morsów w Mielnie
Bije licznik rejestracyjny 21. edycji
Międzynarodowego Zlotu Morsów
w Mielnie. Z dnia na dzień zwiększa
się liczba uczestników. To potwier-
dza, że Mielno jest kolebką morso-
wania już ponad dwie dekady. Jed-
nak takie liderowanie morsom z ca-
łego świata nakłada na nas
konieczność kreatywnej modyfika-
cji programu imprezy. I tak się dzie-
je, bowiem morsowanie łączymy 
z cyklem imprez proedukacyjnych,
prozdrowotnych, eventów charyta-
tywnych. Wychodzimy dalej poka-
zując, że morsowanie dla Mielna 
– to już nie tylko bicie kolejnych re-
kordów, notabene własnych – ale
też swoista integracja ludzi zjedno-
czonych wokół wspólnego hobby,
jak i sposobu na siebie, na swoisty
styl życia. Stąd polecam szczególnie
nowe punkty w programie MZM. 
I tak spotkania z ludźmi, którzy są
pozytywnie zakręceni swoją pasją
jak np. Iceking – Łukasz Szpunar,
który pokona biegnąc w samych
szortach charytatywnie 500 km 
z gór nad morze (z metą w Mielnie
w dniu otwarcia Zlotu), jak też sza-
leństwa – nadmorską tyrolkę, Mor-
smageddon, dmuchany miasteczko
na wodzie z trampolinami i zjeżdżal-
niami. Zapraszamy na pełen magii 
i niespodzianek cyrk na wodzie. 

o
Pi

n
ia

21. Międzynarodowy zlot Morsów w Mielnie, czyli…

Cyrk na wodzie
W edycji z 2023 roku udział wzięło 8893 osoby, a już w drugi weekend lutego 2024 kolejna
duża fala morsów i foczek z całej Polski zaleje Mielno. Wydarzenie ma na swoim koncie 
pobicie dwóch rekordów Guinnessa oraz organizację Mistrzostw Polski w Morsowaniu 
z Valerjanem Romanowskim. 
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ROZPOCZYNAMY STARANIA

Olga Roszak-Pezała, burmistrz Mielna:

– Gmina Mielno oraz samo miasto Mielno jest na polskim wybrzeżu jedną z najsilniej-
szych marek turystycznych. Oprócz turystów przyciąga też inwestorów i nowych
mieszkańców z całego regionu. Jednak trzeba pamiętać, że silna marka nie powstaje
tak po prostu – jest to efekt właściwie wykorzystywanego potencjału miejsca. Do-
skonale zdajemy sobie też sprawę, iż nasze położenie, a także ograniczenia administ-
racyjne, stanowią barierę rozwoju. Powiększenie Mielna o obszar sołectwa Łazy
stworzy całkiem nowe możliwości, przełamując przy tym wspomnianą barierę. Uwa-
żam, że Radni podjęli właściwą decyzję, rozpoczynając tę procedurę, ponieważ sil-
niejsze Mielno oznacza silniejszą całą Gminę Mielno. Dla nas priorytetem jest wpły-
wanie na wzrost poziomu dobrobytu oraz jakości życia mieszkańców i właśnie to za-
pewni nam budowanie dalszego dynamicznego rozwoju Gminy Mielno.

O
P

IN
IA

Monika Zabłocka:

– Uchwałę w sprawie powiększenia
miasta Mielna o sołectwo Łazy Rada
podjęła jednogłośnie. Pomimo różnic,
jakie często między nami zachodzą, 
w tej sprawie byliśmy zgodni, bo po-
strzegamy to jako ogromną szansę dla
Mielna, jak i całej Gminy Mielno.
Moim zdaniem, skoro wszyscy chce-
my, aby nasz samorząd się rozwijał,
potrzebujemy do tego terenu. Już dziś
możemy odczuć, że Mielno osiągnęło
punkt rozwoju, w którym przestrzeń
zaczyna być odczuwalnie ograniczo-
na. Połączenie miasta z Łazami to wy-
jątkowy krok w kierunku tworzenia
rozległej i zrównoważonej przestrzeni
miejskiej. Ten harmonijny związek
otworzy nowe możliwości dla miesz-
kańców i turystów, czerpiących korzy-
ści z rozległych terenów. Dzięki admi-
nistracyjnemu połączeniu obu obsza-

co o powięks
Rady Miejskie  

Gmina Mielno oraz wszystkie wchodzące w jej skład miejscowości w ostatnich 
latach rozwijają się w bardzo dynamicznym tempie. To m.in. z tego powodu
Mielno uzyskało w 2017 r. prawa miejskie i już wtedy prowadzone były dyskusje
o konieczności stworzenia szerokiej koncepcji rozwoju Mielna w przyszłości. 

Władze Gminy podkreślały przy tym, że Mielno ze względu na swoje położenie będzie potrzebowało więcej przestrzeni
pozwalającej zagospodarować obszar miejski w zróżnicowany sposób, zapewniający z jednej strony pełnienie przez Mielno
określonych funkcji miejskich, a z drugiej stwarzający realne możliwości stymulowania dalszego rozwoju. Wszystko to przy-
czyniło się do rozpoczęcia starań o powiększenie Mielna.

Radni nie Mieli wąTpliwości
W trakcie odbywającej się 29 grudnia, ostatniej w 2023

roku sesji Rady Miejskiej Mielna, procedowana była uchwała
stanowiąca formalny początek przewidzianego w przepisach
trybu poszerzenia granic miasta. 

Radni nie mieli wątpliwości, że inicjatywa powiększe-
nia Mielna o sołectwo Łazy (Gmina Sianów) jest w pełni uza-
sadniona, ponieważ spełnia wszelkie merytoryczne kryteria
i przesłanki. W prowadzonych dyskusjach – także tych zaku-
lisowych – odczuwalne było przekonanie, iż to bardzo duża
szansa dla Mielna i całej Gminy Mielno, a jeśli przedsięwzię-
cie dojdzie do skutku i powstanie nowe mieleńskie osiedle,
będzie to przełomowe wydarzenie determinujące wymiar
funkcjonowania samorządu w przyszłości. 

Co ważne, decyzja radnych wynika też z faktu, iż Zarząd Osiedla Unieście kolejny raz podjął uchwałę wnioskującą o przy-
łączenie do Mielna terenów sołectwa Łazy. Ponadto sami mieszkańcy i przedsiębiorcy z Łaz złożyli wniosek o podjęcie przez
Radę Miejską Mielna działań zmierzających właśnie w tym kierunku.

Łazy MoGą Tylko zyskać
To już ponad rok, odkąd sołectwo Łazy zostało siłowo oderwane od Gminy Mielno i włączone do Gminy Sianów. Dlaczego

siłowo? Nie stały za tym żadne merytoryczne argumenty, a sami mieszkańcy Łaz w trakcie konsultacji społecznych zdecydo-
wanie sprzeciwiali się zmianie granic – za pozostaniem w Gminie Mielno opowiedziało się aż 96% z nich. Już wtedy władze
Gminy Mielno podkreślały, że miasto musi mieć przestrzeń do rozwoju i naturalnym takim kierunkiem będzie właśnie mie-
rzeja wraz z Łazami. Niestety, głos płynący z Gminy Mielno i samych Łaz nie został wysłuchany, a sołectwo zostało przyłączo-
ne do sąsiedniego samorządu. 

Jak wygląda sytuacja w Łazach po zmianie granic? Z obiecywanych wielomilionowych, oderwanych od rzeczywistości
przedsięwzięć pozostał niesmak mieszkańców, którzy skarżą się na problemy z podstawowymi sprawami, takimi jak czystość
na terenach publicznych. Okazuje się też, że pomimo administracyjnego odłączenia Łaz od Gminy Mielno, zdecydowana więk-
szość tamtejszych przedsiębiorców turystycznych nadal opiera swoją reklamę na bliskości Mielna. Z kolei z marnym skutkiem
można skończyć poszukiwanie podmiotów, które w swojej ofercie zawarłby informację „Łazy koło Sianowa”. 

Łazy stały się częścią gminy Sianów
pomimo, że...
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a o powiększenie mielna

rów Mielno zyska przestrzeń np. do
pełnienia wybranych funkcji miej-
skich, co już dziś w niektórych przy-
padkach jest utrudnione, a czasem 
i niemożliwe. To bardzo dobra decyzja
i osobiście cieszy mnie, że w tak waż-
nych sprawach Rada mówi jednym
głosem.

Joanna Sosnowska:

– Pamiętam, że kiedy w 2017 r. Mielno
stało się miastem, ważnym argumen-
tem za tym był szybki rozwój miejsco-
wości. Mówiło się też, że utrzymanie
rozwoju w przyszłości będzie wyma-
gało zorganizowania do tego większej
przestrzeni. Z jednej strony Mielno
graniczy z Mielenkiem i zabudowa już
w tym momencie jest na tyle płynna,
że gdyby nie znaki, pewnie trudno by-
łoby zauważyć, że mija się dwie od-
dzielne miejscowości. Czyli tak na-

prawdę granica Mielna i Mielenka jest
tylko umowna. Poza tym Mielenko
cały czas się rozbudowuje i nie ma
tam miejsca na jakieś spektakularne
inwestycje publiczne. Z kolei od połu-
dnia miasto graniczy ze Strzeżenicami
i co prawda jest tam jeszcze trochę
niezabudowanego terenu, ale konsek-
wentnie pojawiają się nowe domy 
i można przypuszczać, że za jakiś czas
zabudowa dotrze do Strzeżenic. 
W tym przypadku jednak odsuwamy
się od morza, a najważniejszym atu-
tem nadmorskiej gminy jest przecież
bliskość Bałtyku. Dlatego naturalnym
kierunkiem poszerzenia Mielna w tym
momencie są Łazy. 

Tadeusz Jarząbek:

– To bardzo dobra i przy tym ważna
decyzja. Jesteśmy świadomi, że ze
względu na specyficzne położenie

rozwój Mielna jest ograniczony. Jesz-
cze przed rozpoczęciem procedury
oderwania od Gminy Mielno Łaz 
Zarząd Osiedla Unieście skierował
do Rady Miejskiej Mielna wniosek,
abyśmy przystąpili do włączenia do
Mielna całego sołectwa Łazy. 
Niestety nie zdążyliśmy zrobić ni-
czego w tym kierunku, bo w między-
czasie polityczną decyzją Łazy zna-
lazły się w Gminie Sianów. Wśród
wielu argumentów przeciw oderwa-
niu Łaz od Gminy Mielno pojawiał
się ten o konieczności powiększeniu
Mielna, ale nikogo z decydentów 
w Warszawie to szczególnie nie ob-
chodziło. Pod koniec 2023 wpłynął
do Rady kolejny wniosek Zarządu
Osiedla Unieście o zapoczątkowanie
działań związanych z poszerzeniem
miasta o obszar Łaz. Wpłynęło też
pismo od mieszkańców i przedsię-
biorców z Łaz, którzy chcą powrotu
do Gminy Mielno, ale tym razem
jako części Mielna. Biorąc to wszyst-
ko pod uwagę, nie było innej możli-
wości niż rozpoczęcie procedury ad-
ministracyjnego powiększenia Miel-
na, co jako Radni zgodnie
uczyniliśmy. Liczę na to, że nasi
mieszkańcy poprą inicjatywę w kon-
sultacjach społecznych i potwierdzą,
że to właściwy kierunek rozwoju
Mielna i całej Gminy.

szeniu Mielna sądzą radni 
ej Mielna?

To potwierdza silny związek Łaz z Gminą Mielno i samym Mielnem, którego marka jest niezwykle istotnym bodźcem
rozwojowym sołectwa i całego regionu (Mielno to jedna z najsilniejszych marek turystycznych na polskim wybrzeżu). Wydaje
się więc, że uczynienie Łaz kolejnym
osiedlem Mielna byłoby de facto tylko for-
malnością, której jednak skutki przynio-
słyby realne korzyści tamtejszym miesz-
kańcom i przedsiębiorcom.

silny, wyjąTkowy
ośRodek Miejski na MieRzei

Wizjonerska koncepcja powiększenia Mielna i utworzenia rozległego miasta obejmującego swoim obszarem całą mierze-
ję mogła do tej pory być dla wielu osób wyłącznie powieścią przyszłości… i to taką z kategorii political fiction. Jednak to już się
dzieje i jeśli rozpoczęta przez mieleńskich radnych procedura zmian granic zostanie zaakceptowana, mieszkańcy Gminy
Mielno, a przede wszystkim Mielna obudzą się 1 stycznia 2025 r. w całkowicie nowych okolicznościach. 

Mielno – niespotykane miasto na mierzei – zyska jeszcze większą popularność w Polsce i na świecie, co stanie się oczywi-
ście silnym bodźcem do wydłużenia sezonu turystycznego, a w konsekwencji do jeszcze dynamiczniejszego rozwoju całej
Gminy Mielno i regionu. Nie można mieć wątpliwości, że pełne, właściwe spożytkowanie tego ogromnego potencjału byłoby
procesem długookresowym, wieloletnim, ale wartym trudu.

Mieszkańcy GMiny Mielno
wyRażą swoją opinię

Zapoczątkowana przez radnych Rady Miejskiej Mielna pro-
cedura poszerzenia granic miasta wymaga przeprowadzenia kon-
sultacji społecznych, które odbędę się na terenie Gminy Mielno
od 1 do 14 lutego 2024 r. 

Formularz ankiety opublikowany będzie:
• na stronie internetowej Gminy Mielno, 
• w Biuletynie Informacji Publicznej, 
• na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Mielnie, 
• w jednostkach organizacyjnych Gminy, 
• w sekretariacie i Punkcie Obsługi Interesanta Urzędu

Miejskiego w Mielnie.

Zachęcamy do wzięcia udziału w konsultacjach i wyrażenia swojej opinii.

Czy jest Pani/Pan za włączeniem do granic administracyjnych Miasta Mielna obszaru 

obejmującego Sołectwo Łazy (obręb ewidencyjny Łazy) Gmina Sianów?

Łazy stały się częścią gminy Sianów
pomimo, że...
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Lokalna Organizacja Turystyczna 
w Mielnie w ramach projektu 
„Ekologicznie i estetycznie na pla-
żach w Gminie Mielno” zakupiła 30
sztuk półpodziemnych pojemników
na odpady o pojemności 200 litrów
na worki jednorazowe. 

Przed tegorocznym sezonem let-
nim na wybranych odcinkach plaż na
terenie gminy Mielno, pojawią się
nowe, estetyczne i funkcjonalne po-
jemniki na odpady. To odpowiedź na
często zgłaszany problemem przez tu-
rystów i mieszkańców, jakim w kon-
tekście ekologicznym i wizerunkowym
są plażowe kosze na śmieci – stalowe
stelaże z plastikowymi workami, które
nierzadko rozrywane są przez dzikie
zwierzęta, ale też przez wiatr, uderze-
nia piasku czy nawet wodę. 

– Dobrze znaliśmy ten problem i

już od jakiegoś czasu szukaliśmy 
z władzami Gminy Mielno możliwości
jego rozwiązania. Całkiem niedawno
otrzymaliśmy w tej sprawie nawet apel

ze strony Zarządu Osiedla Centrum
oraz Rady Turystyki Gminy Mielno 
i dosłownie za moment pojawiła się
możliwość pozyskania środków finan-

sowych na taki projekt. Jako Lokalna
Organizacja Turystyczna w Mielnie
bardzo szybko przygotowaliśmy pro-
jekt w porozumieniu z Gminą Mielno,
projekt który zyskał uznanie i pozwolił
nam na zakup koszy – tłumaczy Sylwia
Mytnik, dyrektor Biura Lokalnej Orga-
nizacji Turystycznej w Mielnie.

Pojemniki zostały oklejone folią la-
minowaną, z motywem kutrów rybac-
kich. Kosze są łatwe w montażu i de-
montażu. Na czas zimowy pojemniki
składowane będą na terenie Mieleńskie-
go Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mielnie. 

W okresie wiosenno-letnim kosze
na odpady rozmieszczone zostaną na
wybranych odcinkach plaż w poszcze-
gólnych nadmorskich miejscowo-
ściach Gminy Mielno. Ocena realizacji
przedsięwzięcia w tegorocznym sezo-
nie ma dać sygnał, zasadność do kolej-
nych tego typu projektów. – Jeśli kosze

się sprawdzą, będziemy w przyszłości
starać się o to, by systematycznie za-
stępować nimi wszystkie dotychczaso-
we stelaże z workami na odpady, jakie
spotkać można na naszych plażach.
Doskonale wiemy, że ład przestrzenny,
jakość środowiska oraz działania pro-
ekologiczne, to ważne czynniki odbi-
jające się na atrakcyjności turystycznej
Gminy Mielno i wpływające na ruch
turystyczny – zapewnia Dominik Gro-
net, Zastępca Burmistrza Mielna.

Na plażach będzie ekologicznie i estetyczniej

Projekt Lokalnej Organizacji Tury-
stycznej w Mielnie „Ekologicznie 
i estetycznie na plażach w Gminie
Mielno” zrealizowany w ramach
działania „Realizacja lokalnych stra-
tegii rozwoju kierowanych przez
społeczność” w ramach Priorytetu
4. „Zwiększenie zatrudnienia i spój-
ności terytorialnej’, objętego Pro-
gramem Operacyjnym „Rybactwo 
i Morze”, z wyłączeniem projektów
grantowych.

Gramy po
raz piąty!

O finale w Gminie Mielno rozma-
wiamy z Magdaleną Gos–Koz-
łowską, szefem Sztabu WOŚP
Mielno.

– Jaki plan ma Mielno na 32.
Finał WOŚP?

Ambitny… jak zawsze, od kilu lat.
Mocno sportowy, jak pogoda dopisze
to mroźny. I na pewno zrealizujemy go
w 100 %.

– Jak wygląda frekwencja 
w Sztabie?

– Wolontariusze czekają na syg-
nał, wsparcie jest od absolwentów ze
Szkoły Podstawowej w Mielnie, jak też
ze strony Młodzieżowej Rady Gminy
Mielno. Doliczyłam się setki zaanga-
żowanych w zbiórkę młodych ludzi.
Do tego koniecznie trzeba doliczyć ro-
dziców, samorządowców, przedsię-
biorców i wspierające nas jednostki –
obie szkoły, MOPS, MOSIR, CKM,
Urząd Miejski, Przedszkole. I tak po
raz kolejny wysoka frekwencja zadzi-
wiła świat, a mnie mocno rozczuliła.

– Jakie wydarzania towarzyszą
graniu WOŚP w Mielnie?

– W samo południe wspierać nas
będą miłośnicy zimowych kąpieli w Bał-
tyku – morsy, które niedzielne wejście do
morza zadedykują Orkiestrze Owsiaka.
Koło pomnika morsa czekać będzie na
darczyńców food truck ze słodkościami-
jak też strażacy z OPS Mielenko z prze-
jażdżkami quadem. Od rana w hali spor-
towej trwać będzie Mieleński Turniej Pił-
ki Siatkowej, gdzie wszyscy zawodnicy
swoje mecze rozegrają z pełnym popar-
ciem dla WOŚP. Natomiast w sali Miej-
skiego Ośrodka Pomocy Społecznej spot-
kają się – zgodnie ze tradycją dzielenia się
dobrem – miłośnicy brydża sportowego.
To oni – Międzyszkolny Młodzieżowy
Klub Sportowy „Szlemik” – grają z nami
od początku funkcjonowania naszego
Sztabu…, czyli od 5 lat. No i oczywiście
wszędzie będzie roiło się od wolontariu-
szy z puszkami. Wesołych wolontariuszy. 

U naszych partnerów – firm z bran-
ży gastronomicznej – od kilku tygodni
stoją w lokalach puszki stacjonarne. Na
Allegro prowadzimy aukcje. Można wy-
licytować m. in. wczasy w górach, srebr-
ną biżuterię z bursztynem jak i monetę
jubileuszową z okazji 50 urodziny naszej
gminy, podarowaną przez Burmistrza
Mielna. Zapraszamy wszystkich do gra-
nia 28.01.2024 ze Sztab WOŚP Mielno. 

„Płuca Po Pandemii. Gramy dla dzieci i dorosłych!” 

Tu wszystko gra! OK! 
32. Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy dedykowany będzie zakupowi
sprzętu do diagnozowania, monitorowania i rehabilitacji chorób płuc pacjentów
na oddziałach pulmonologicznych dla dzieci i dorosłych. 
W tegoroczny Finał WOŚP włączy się w sumie 1685 sztabów, to o 32 więcej
niż przed rokiem. WOŚP Sztab Mielno po raz piąty zagra jako samodzielny
Sztab. Brawo!

W ciągu 31. Finałów
WOŚP zebrała blisko 
2 miliardy złotych i kupiła
71,5 tysiąca urządzeń.
Ostatnią zbiórkę 
– w styczniu 2023 roku 
– dedykowano walce 
z sepsą. 
Dzięki zaangażowaniu
Sztabów i sympatyków
udało się zebrać 
243 259 387,25 zł. 
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– To cenne, że ciągle chce się 
Wam chcieć – podsumowała rok
pracy Młodzieżowej Rady Gminy
Mielno Olga Roszak-Pezała, bur-
mistrz Mielna, podczas grudniowej
sesji. 

Ostatnia sesja była inna niż zwyk-
le – był to czas podsumowań i wielu
cennych wskazówek od doświadczo-
nych mieleńskich włodarzy. 

I tak dorośli samorządowcy prze-
de wszystkim podziękowali młodszym
kolegom i koleżankom za pracę przy
organizacji obchodów 50-lecia istnie-
nia Gminy Mielno.

Doceniono młodzież za wspiera-
nie wszelkich lokalnych inicjatywy, za
aktywny wolontariat, za pokłady ener-
gii i nieustający zapał. 

Młodzież odwiedziła Ewa Włody-
ka – założycielka i pomysłodawczyni

MRGM, która przekazała młodym
możliwości i kierunki rozwoju tego
typu fakultatywnych organów samo-
rządu terytorialnego o charakterze
konsultacyjnym.

A najbliższe plany na 2024?  
– To oczywiście w styczniu wspól-

ne granie z WOŚP Sztab Mielno, 
a w lutym wsparcie 21. Międzynarodo-
wego Zlotu Morsów w Mielnie – przy-
znają młodzi radni. 

Nieustający młodzieńczy zapał

– Co skłoniło Cię do pracy
społecznikowskiej i czym się kiero-
wałaś rozpoczynając „przygodę” 
z Mieleńskim Klubem Karate Kyo-
kushin?

– Moja przygoda zaczęła się przy-
padkowo. Nigdy nie planowałem tego,
że zostanę szefem klubu sportowego.
Zostało mi to zaproponowane i po-
wiem szczerze, że długo się zastana-
wiałem nad odpowiedzią. Nie spo-
dziewałem się jak dużo pracy i poświe-
cenia wiąże się prowadzeniem tego
typu klubu. Jedno jest pewne, godząc
się kierowałem się wyłącznie dobrem
małej, ale mocno zaangażowanej spo-
łeczności karate w gminie Mielno. Nie
chciałem zostawić samej sobie mło-
dzieży i dzieci ćwiczących tę dyscypli-
nę w naszej miejscowości. Bardzo za-

leżało mi na tym, aby zapewnić im
wszystkim miejsce do kontynuowania
osiągnięć w karate.

– Jak uważasz co jest silną
stroną ludzi, z którymi wspólnie
pracujesz na rzecz Mieleńskiego
Klubu?

– Mogę przyznać z pełną odpo-
wiedzialnością, że jestem ogromnym
szczęściarzem, bo przyszło mi współ-
pracować z tak cudownymi ludźmi ja-
kich mam w klubie. Naszą siłą jest to,
że znamy się od dawna i stworzyliśmy
jedną wielką rodzinę, w której nie pra-
cujemy, ale realizujemy się jako trene-
rzy. Nie ma nic piękniejszego jak moż-
liwość pracy z tak ambitnymi młodymi
ludźmi pełnymi pasji. Mimo tego, że
od czasu do czasu miewamy odmienne

zdanie na różne tematy to zawsze uda-
je się nam dojść do konsensusu. Jestem
im bardzo wdzięczny za to, że… są. 

– Czy mieleński samorząd jest
wsparciem dla Waszej działalności?
A może wsparcia szukacie też gdzie
indziej?

– Mieleński samorząd od samego
początku powstania klubu wspiera nas
ze wszystkich sił. Bez gminnych fun-
duszy zadania, które realizujemy na co
dzień nie byłyby możliwe. Dodatkowo
bez pomocy wszystkich jednostek
gminnych nie bylibyśmy wstanie stwo-
rzyć dzieciakom z całej naszej gminy
miejsca, w którym mogą nie tylko spę-
dzać czas wolny, ale przede wszystkim
realizować się jako zawodnicy.

– Co z Twojej perspektywy jest
niezbędne na linii NGO – samorząd?

– Moim skromnym i cichym ma-
rzeniem jest zakup busa klubowego,
który zdecydowanie ułatwiłby nam
pracę i usprawnił wszelkie podróże 
z coraz liczniejszą grupą młodych za-
wodników. Warto dodać, że jest coś co
idealnie wpisuje się we współpracę na
linii NGO – samorząd Mielna. Jest to
po prostu dbanie o nasze wspólne
dobro jakim są dzieci zamieszkujące
naszą gminę. To właśnie im należy się
wsparcie w każdej możliwej postaci.

POzNaj sPOłeczNIKów
GMINy MIelNO

Prezentujemy mieszkańców gminy, którzy działają w lokalnych stowarzyszeniach, klubach, fundacjach. To co robią
organizacje pozarządowe w nadmorskich miejscowościach Gminy Mielno jest widoczne i namacalne, bo to właśnie
NGO organizują zajęcia pozalekcyjne i rozgrywki sportowe, budują place zabaw czy obiekty małej infrastruktury. 
I to właśnie a może przede wszystkim oni są inicjatorami wielu wydarzeń kulturalnych, integracyjnych oraz sporto-
wych.  

Wszyscy na tym
korzystamy
Rozmawiamy z Krzysztofem Stankiem – prezesem 
i trenerem Mieleńskiego Klubu Karate Kyokushin. 

Mieleński Klub Karate Kyokushin powstał w 2018 r. 
Prezesem i trenerem jest Krzysztof Stanek. W skład Zarządu
wchodzą: Marcin Kotowski, Krzysztof Sobko oraz Filip Mierze-
jewski. Kadrę doświadczonych instruktorów tworzą: sensei Kata-
rzyna Regent, sensei Krzysztof Stanek, sensei Zuzanna Rychle-
wicz oraz senpai Weronika Sapor. 
Treningi karateków odbywają się w dojo (co z języka japońskiego
oznacza miejsce służące do treningów sportów walki) – w ich
przypadku jest to Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Miel-
nie. Sekcja sarbinowska natomiast trenuje w Szkole Podstawowej
w Sarbinowie. 
Klub prowadzi zajęcia zarówno dla młodszych adeptów sztuki
karate, jak i tych starszych.  Treningi odbywają się w trzech gru-
pach wiekowych – grupa najmłodsza, grupa średnia oraz najstar-
sza (zawodnicza). Swoje umiejętności zawodnicy wykorzystują na

matach podczas różnej rangi zawodów. Uczestniczą zarówno 
w turniejach ogólnopolskich, jak i międzynarodowych zdobywa-
jąc przy tym wysokie noty. 
Sukcesy naszych zdolnych karateków co roku doceniane są na-
grodami sportowymi burmistrza Mielna. Zawodników Mieleń-
skiego Klubu Karate Kyokushin można podziwiać nie tylko na
matach w sali treningowej, ale również podczas wszelkich imprez
organizowanych na terenie gminy. Klub chętnie angażuje się 
w różnego rodzaju pokazy dedykowane m.in. parafiadom, fami-
liadom, eventom Mieleńskiego Lata Artystycznego czy Wielkiej
Orkiestrze Świątecznej Pomocy. Włodarze Klubu dbają zarówno
o zdrowie fizyczne swoich podopiecznych, jak i sferę psychiczną.
W klubie organizowane są zajęcia profilaktyczne, spotkania 
z psychologami sportowymi oraz imprezy integracyjne dla całych
rodzin. 




